

## Kedves vendégek Slavonski Brodból

### Pécs – Máriagyúd – Siklós

2018. augusztus 31 - szeptember 1.

2018. június elején a szigetvári, pécsi és kaposvári kollegák látogattak Slavonski Brodba. Búcsúzáskor Pesti László DPSE elnök úr viszontlátogatásra hívta a vendéglátókat. A látogatásra 28 fős csapat péntek este érkezett Pécsre. Vacsora után egy rövid, idegenvezetéssel egybekötött pécsi belvárosi sétára invitáltuk vendégeinket.

Szeptember 1-jén reggel a Pécsi Egyházmegye területén található **Máriagyúdi Kegyhelyre** látogattunk el. A hely évszázadok óta ad vigasztalást a testi-lelki gyógyulásra váró zarándokoknak.

Utunkat a Villányi hegység lábainál, egy kisebb magaslaton látható **Siklós várának látogatásával** folytattuk. E vár – Magyarország egyik leginkább épen maradt vára – 1294-ből maradt fenn. A páratlan idegenvezetésnek köszönhetően azt is megtudhattuk, hogy a vár 1828-tól a Batthyany család tulajdona volt, majd Benyovszky Lajos pozsonyi ügyvéd vásárolta meg. Halála után fia, gróf Benyovszky Móric örökölte, aki jelentős közéleti szerepet töltött be. A gróf halála után özvegye adta el a várad a Honvéd Kincstárnak. A második világháború alatt angol, amerikai és lengyel hadifoglyokat is őriztek itt. A második világháború után egy évtizedig gazdátlan volt, majd csak az 1955-ben elkezdődő régészeti feltárás és helyreállítás után kapta meg jelenlegi szerepét. A vár egymást követő tulajdonosai pompás várkastéllyá építették át, a kor várépítészeti követelményeinek és stílusirányzatainak megfelelően.

A vár múzeumában megtekinthettük a reneszánsz 17-18. századi bútor, középkori fegyver és várostörténeti kiállítást, a Tenkes Kapitánya Panoptikumot, valamint képzőművészeti kiállítások is láthatóak voltak.



A rendkívül színes, tartalmas programunkat egy lazító, rövid fürdőzéssel fejeztük be, melyre a vár közelében elhelyezkedő **Thermal Spa fürdő** biztosított vendégeink számára kikapcsolódási lehetőségeket.

A csodás időjárásnak is köszönhetően elmondható, hogy horvát vendégeink és az Őket kísérők is feltöltődve, kikapcsolódva töltötték e napot.

Balogh Zsuzsanna